Madde ve Ozellikleri Konu Degerlendirme Testi-2

Bos bir sise dzkiitlesi 0,9 n_:]/cm3 olan sivi ile dolduru-
lup tartildiGinda kiitlesi 200 g geliyor.

Bos sisenin kiitlesi 20 g olduguna gére, hacmi
kag cm® tir?

A) 180 B) 200 C) 220

D) 250 E) 300

Taban yarigaplari r, yiikseklikleri sirasiyla h, 2h olan
sekildeki silindir ve koninin kutleleri esittir. Silindir ve
koninin 6zkiitleleri sirasiyla d,, d,'dir.
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Cisimlerin igleri dolu olduguna gére, d—‘ orani
kagtir? 2
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X, Y siilarinin kiitle=hacim grafikleri sekildeki gibidir.

kiitle (g)

24
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> hacim (cm®)
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Buna gore,

. Xin dzkiitlesi 4 g/cm?® tir.
Il. Y'nin 50 cm™ii 100 g'dir.
lll. 50 g Xsivistile 100 g Y sivisinin hacimleri esittir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell
D) llve Il

C)lvelll
E)I, Ilvelll

4.

Bir kap agzina kadar 0,8 g/cm® ozkiitleli s ile dolu-
dur. Bu kabin igine 560 g kdtleli bir cisim kondugun-
da, kaptan 160 g sivi tagiyor.

Buna gore, cismin 6zkutlesi kag glcm3 tir?

A)20 B)22 C)24 D)26 FE)28

Bir kap su ile tamamen doldurulup tartildiginda 800
g geliyor. Suyun bir kismi bogaltilip, kap 0,8 g/cm3
dzkatleli swvi ile tekrar dolduruluyor.

Son durumda kabin kiitlesi 700 g geldigine gére,
kaptan bogaltilan suyun kitlesi ka¢ gramdir?

(Suyun ézkitlesi = 1 g/em®)

A) 100 B) 200 C) 300

D) 400 E) 500

Bir kap su ile tamamen dolu iken 700 g, 1,5 g/em®
ozkitleli sivi ile tamamen dolu iken 1000 g geliyor.

Bu kap yarisina kadar 2,5 g}'cm3 ozkiitleli siv1 ile
dolu iken ka¢ gram gelir?
(Suyun bzkiitlesi = 1 g/om”)

A} 850 B) 1000 C) 1150

D) 1300 E) 1500

K, L, M kati maddelerinin kiitle, hacim ve sicaklik
degerleri tablodaki gibidir.

Madde | Kitle (g) | Hacim (cma) Sicaklik (°C)
K 30 20 50
L 50 25 50
M 45 30 40

Buna gore, K, L, M maddelerinin ayni tirden
olup olmadiklari hakkinda ne sdylenebilir?

A) K, L, M ayni tiirden olabilir.

B) K ve L ayni tirden olabilir, M farkl tirdendir.
C) Kve M ayni tirden olabilir, L farkl tirdendir.
D) L ve M ayni tiirden olabilir, K farkl tirdendir.
E) K, L, M farkl tirdendir.



8. Disey kesiti sekildeki gibi olan | ve II kaplari yar

yuksekliklerine kadar m  kutleli, d 6zkiitleli siviyla
doludur.

yer yer
I 1l

I kabinin bos kismi 2d é6zkiitleli sivi ile, 1l kabi-
nin bos kismida d 6zkitleli sivi ile doldurulursa,
kaplardaki toplam sivi kiitleleri igin ne séylenebi-
lir?

| kabi Il kabi
A) 2m 2m
B) 2m-3m arasinda 3m
C) 3m 2m
D)  3m den blyiik 2m
E)  3mden biyik 3m

Sekil l'deki‘kap 3V hacmindeki 2d ozkiitleli sivi ile,

Sekil II'deki kap ise 4V hacmindeki %d ozkutleli
SIvI

ile doldurulmusgtur. Bos bir kaba bu kaplardan belli
miktarlarda alinan sivilar konuldugunda ii¢ kaptaki
sivi kutleleri esit oluyor.

...................... 4V
3V 3
2d 24
yer yer
Sekil | Sekil Il

Buna gore, Sekil Il'deki kaptan alinan sivinin
hacmi kag¢ V'dir?

3 4 3
B) 2 C)1 D) — 2
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10. Sekildeki 6zdes K ve L musluklarindan sirasiyla 2d

11.

ve d &zkitleli sivilar akmaktadir. K ve L musluklari
beraberce agilip kabin tam yarisi doldugunda L
muslugu kapatiliyor ve kabin kalan kismini K mus-
lugu tek basina dolduruyor.

LKL

Kapta L muslugundan akan sivinin kiitlesi m
olduguna gore, kaptaki sivi kiitlesi kag m’dir?

A4 BS5 C6 D7 EB8

Bir jeolog buldugu kayacin turiini tespit etmek igin
Sekil | ve Sekil II'deki 6lgiimleri yapiyor.

Sekil |

Sekil Il

Bazi kayag tiirlerinin 6zkutlelerini gésteren tablo Sekil
li'deki gibidir.

Kayag Tiirii Ozkiitlesi (g/em®)
Antrasit kdmur 1,3-1,8
Kaya tuzu 21-26
Granit 26-29
Limonit 3,6-4,0
Magnetit 49-52

Sekil Il

Buna gére, bu kayag tiirti ne olabilir?
A) Antrasit komr B) Kaya tuzu
C) Granit D) Limonit

E) Magnetit



